

希鲁晚祇 2011.12.13 星期二

今日潍坊 编辑:王琳 组版:杨茗捷

车辆刮擦,车主须知六技巧

无论你开车再小心,在交通 状况如此复杂的城市,每天都有 可能面临着车辆刮擦的事。作为 有车一族,除了需要好的驾驶习 惯和高超的驾驶技巧外,了解一 些车辆刮擦事故的处理也是十 分必要的。

1.停车熄火查状况

如果你的车子不小心与其 他车子发生刮擦事故后,应立即 选择较合适地点停车。拉紧手制 动,切断电源,关掉车子的引擎。 夜间还要开示宽灯、尾灯。在高

速公路上则需在车后方设置危 险警告标志

2.确认双方人员安全状况

注意检查双方人员的安全 状况,如果有伤亡、受伤、人身安 全受到损害应立即报警。对于不 属于新《道路交通事故处理程序 规定》第八条规定的必须报警的 情形的, 当事人可以选择自行达 成协议,快捷处理。

3.记录车损情况

注意仔细检查车辆状况,最 好随身携带有拍照功能的设备, 及时对刮擦部位、车况进行记 录。拍摄时要体现双方当事人同 时在现场的取景,并多角度地对 车前侧、车后侧、碰擦部位进行 拍摄

4.记录基本信息

注意记录双方车辆信息与 车主信息。记录下双方车牌号、 驾驶证、行驶证、保险证等信息 都是必要的。

5.明确责任认定

在交警进行责任认定时要 特别注意双方应负的责任。常见 情况有:未保持安全距离,追尾 前车的,后车担责;有交通信号 灯控制的交叉路口,正常放行的 车辆转弯未让直行车先行的,转 弯车担责;没有交通信号灯的交 叉路口,未让右方道路来车先行 的,未让方担责等。

6.车辆定损便理赔

先去保险理赔服务中心对 车辆进行定损。在之后的修车程 序中要保存好修车发票



'纯白北京2011"起亚送惊喜

东风悦达起亚倾情推出"纯白北京 2011"活动。只要圣诞期间北京普降瑞 雪,东风悦达起亚将成为您的"圣诞老 人",为您带来价值2000元加油卡的圣诞 大礼!

据了解,本次活动覆盖全国所有介 人销售运营的东风悦达起亚专营店。凡 2011年12月1日至2011年12月20日期间在 东风悦达起亚4S店购买任意一款车型的 客户,都可参与此次活动。活动规定,只 要2011年12月24日08:00至2011年12月25日 08:00二十四小时内北京新降雪量大于等

于3毫米(以北京专业气象台于2011年12 月26日发布为准),东风悦达起亚将会在 所有参与活动的车主当中抽出10000名幸 运者,这些幸运者将获得企业奖励的价 值2000元的加油卡大奖。

作为企业"品质年",东风悦达起亚 在加强4S专营店硬件设施建设的同时, 还通过提升专业服务水平、举办售后服 务便民活动等多项举措。此次特别举办 "纯白北京2011"天气营销的活动,是企 业继体育营销、公益营销、文化营销之 后,尝试的一种全新营销方式。

明锐原值回购置换吴锐

潍坊广潍天和斯柯达4S店钜惠明锐 老客户,隆重推出09年明锐原值回购置 换昊锐。

舒适的空间一直是斯柯达品牌系列 车型的特色,而作为斯柯达旗舰车型的 昊锐显然将这个百年品牌的空间艺术魅 力发挥到了极致。从车身尺寸上来说, 4838毫米/1817毫米/1462毫米的长宽高尺 寸超过很多同级车,接近豪华级轿车的 标准,而2761mm的轴距比奔驰C级还略 胜一筹。再加上长车顶、宽C柱和缓倾 式斜背设计, 昊锐带来了超越同级的尊 贵视觉享受, 无处不流露出尊贵的气

在动力上, 吴锐搭载大众汽车富有 盛誉的TSI发动机,分为1.8T和2.0T两 个排量,并匹配Tiptronic 6档手自一体 变速箱和大众备受赞誉的5档手动变速 箱,动力充沛。安全性方面,达到E-NCAP五星水准的Superb昊锐不仅广泛 采用了大众富有盛誉的激光焊接、HSB 高强度车身,还配备了ABS防抱死制动 系统+MBA机械式制动助力器+MSR发 动机阻力矩控制系统+ASR加速防滑系 统、HHC坡道辅助控制系统、胎压监测 系统、3点式燃爆预紧式安全带、6安全 气囊等完备的主被动安全装置,提供了 无微不至的安全呵护。

英菲尼迪强势登陆鸢都

2011年12月13日,潍坊远方泰达英菲 尼迪4S店举行盛大的开业仪式。敬请阁 下莅临赏车试驾,共享"致情致胜,完美 体验"的非凡感受

作为一个年轻进取的豪华车品牌, 在众多独立对比测试中,英菲尼各系列 车型始终凭借卓越的性能和愉悦的驾乘

英菲尼迪经销店蕴含的设计美学, 力求使每位踏进经销店大门的宾客都能

立刻被尊崇极致的温暖舒适感所包围 因为英菲尼迪相信,其销售的并不是有 形产品,而是"重新定义的豪华体验"。整 个经销店由通透的钢化玻璃一气呵成, 外部造型动感十足、蓄势待发。

潍坊远方泰达英菲尼迪4S店每一个 细节都体现着设计的独具匠心,力求让 每一位莅临的客人都能感受到英菲尼迪 所带来的惊艳艺术、卓越科技及优质服





众泰008系列 开始啦……

活 地址: 潍州路金宝乐园南1000米测速器路西

潍坊恒盛众泰 4S 店

地址:潍州路金宝乐园南1.5公里路东 销售热线: 8809033 8810333